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Vraag Antwoord Scores 

Tijgermuggen 
 

 15 maximumscore 2 
• (larve:) 1 1 
• (volwassen vrouwtje:) 1, 2, 3 1 
 

 16 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat daglengte elk jaar volgens een vast 
patroon verandert en temperatuur niet. 
 

 17 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 wel 
 
indien drie nummers correct 2 
indien twee nummers correct 1 
indien minder dan twee nummers correct 0 
 

 18 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat  
alle Amerikaanse tijgermuggen nakomelingen zijn van slechts een klein 
aantal individuen / van een aantal muggen uit een bepaalde regio. 
of 
dit het gevolg is van het foundereffect/stichtereffect. 
 

 19 maximumscore 2 
1 parasitisme 
2 commensalisme 
3 parasitisme 
 
indien drie nummers correct 2 
indien twee nummers correct 1 
indien minder dan twee nummers correct 0 
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Vraag Antwoord Scores 

 20 maximumscore 2 
voorbeelden van juiste aspecten: 
 de minimale/effectieve dosering  
 de bijwerkingen  
 de maximale dosis per kg lichaamsgewicht (per dag) 
 de wisselwerking met andere middelen/medicijnen 
 de contra-indicaties 
 de effecten op het ongeboren kind 
 de langetermijneffecten 
 
per juist aspect   1 
 
Opmerking 
Als de kandidaat een of meerdere voorbeelden geeft van een juist aspect 
(bijvoorbeeld van bijwerkingen), hiervoor maximaal 1 scorepunt toekennen. 
 
 

Evolutie van de menstruatie 
 

 21 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 niet 
 
indien drie nummers correct 2 
indien twee nummers correct 1 
indien minder dan twee nummers correct 0 
 

 22 maximumscore 2 
Uit het antwoord moet blijken dat 
• door gebrek aan HCG/LH het geel lichaam verdwijnt 1 
• (waardoor) de progesteronproductie (van het geel lichaam) wegvalt 

(waardoor de decidua wordt afgestoten)  1 
 

 23 B      1 
 

 24 maximumscore 2 
Uit het antwoord moet blijken dat 
• (door verandering 1) er meer bloed richting placenta stroomt / er meer 

voedingstoffen/zuurstof beschikbaar komen/komt voor de foetus 1 
• (door verandering 2) het bloedsuikergehalte in het bloed van de 

moeder verhoogd is / er meer glucose beschikbaar is voor de foetus 1 
 


